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Corrigé de I’épreuve U.41- Sciences physiques et chimiques

(Sous-épreuve commune aux deux options A et B)

Exercice n° 1 (7 points)
A'B'
1. af=
ABpp

32
=22=32
b. 1=

=260

y= 39
“ 7 0,15
2. Onpolit I'échantillon car la latitude de mise au point est de I'ordre du pm.

3. a. G=g“.
o

(18,5-0,5-3)

0,5x3

A
b. 6=25"—"donc G=25 =250
172

Exercice n° 2 (6 points)
I. pV=nRT

_pV_101300x0,5.103

n=22 _ =2,04.107 2 mol
2. RT  832x(273+25)

3. U=E.=32RT=3/2x832x298=3719J

2U =\/2x37’139: 1363 ms"
M 4.10

4, U=uMvVdoav=

> a.c=C/A=3x832/56.10°=4457 Ikg' X"
b.Q=mcAT=pnrlcAT=7870xnx(0,5.10% ) x 0,2 x 446 x 880 = 48,5 kJ

Exercice n° 3 (7 points)

1. a

Temps t en min Volume V en mL log t
0 0
1 6,3 0,00
2 9.9 0,30
3 12 0,48
4 13,5 0,60
5 14,5 0,70
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14 V=18log(t)+63
| 12
10 -
s
-
4
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0 i
! 0,00 0,20 0,40 0,60 0,80

b. pente=AV/Alogt=(14,5-6,3)/0,7=11,7so0it V=118 log (t)+ 6,3
t=10mn, V=15,5mL

t=5mn, V=14,5 mL d’ot ng, = 14,5.10° / 24 = 6,04.10"* mol d’out mgz, = 6,04.10% x 65,4
=3,95.10%g=39,5mg.

o

2. a. Si I’acide est plus dilué, la réaction est plus lente.
b. Si le zinc est en poudre, la surface de réaction est plus grande et la vitesse de réaction
plus rapide.
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